



### 小档案

姓名: 姜嘉俊  
生日: 1990年1月8日  
身高: 1米83  
体重: 73公斤  
惯用脚: 右脚

昨晚,江苏舜天俱乐部官方宣布,国奥悍将、效力于上海申花的边路球员姜嘉俊正式加盟,他与舜天签订了为期四年的合约。一位知情人士告诉记者,“舜天是以700万元的价钱,买走了姜嘉俊。”

记者了解到,从去年开始,舜天就一直苦苦追寻这位德拉甘钦点的球员。昨晚在接受记者采访时,舜天俱乐部总经理刘军如释重负,“这几天一直忙这事,今天终于可以睡个好觉了。”

# 700万! 舜天拿下 国奥悍将

申花球员姜嘉俊加盟,与舜天签订四年合约

## 德拉甘非常欣赏他

去年中超联赛结束后,舜天主帅德拉甘给了俱乐部一份引援名单,姜嘉俊的名字赫然在列。姜嘉俊是国奥和申花的主力,无论是申花前主帅布拉泽维奇还是拜塞克,都十分欣赏他,在老布的国奥,22岁的姜嘉俊同样是红人。

都是前南教练,德拉甘自然也十分欣赏姜嘉俊,他的速度以及边路突破能力让德拉甘赞叹不已。于是,舜天从去年开

始,便与姜嘉俊以及申花俱乐部进行了接触,但一直不太顺利,放不放姜嘉俊,申花方面也在犹豫。不过,对舜天最大的利好消息是,蒂加纳成了申花主帅,法国人似乎不太看好姜嘉俊,而且在申花,和姜嘉俊同位置的人还有不少。这样一个现实情况让舜天感觉引进姜嘉俊还有希望。因此,在中超转会市场没有关闭之前,舜天始终没有放弃。

## 北京国安也想要他

事实上,想要姜嘉俊的俱乐部并非舜天一家,除了申花的态度,舜天还要和北京国安竞争,原申花球员毛剑卿在国安,他和姜嘉俊是好友。去强队国安,姜嘉俊本人自然也是愿意的。不过申花很清楚,国安实力很强,把上赛季的主力卖给国安,无疑让主要对手如虎添翼,申花自然没那么傻。

权衡之后,加上申花主帅蒂加纳同意,申花还是决定把姜嘉俊卖给舜天,这几天舜天高层忙得不亦乐乎,“我这几天觉都没睡好,一直在商谈这个事情,哪怕有一个细节上的差错,这笔买卖都有可能告吹,所

以希望球迷媒体也能理解,不最终敲定,我们也不好对外透露风声。”舜天俱乐部总经理刘军告诉记者。

这几天,舜天主帅德拉甘也一直在过问姜嘉俊转会的事宜,老头也着急,毕竟这是他最想得到的球员之一。现在总算来了,俱乐部高层和德拉甘内心的石头也总算落了地。对于姜嘉俊的转会费,一位知情人士说:“舜天是以700万元的价钱买走了他。”

引进姜嘉俊,一位舜天高层坦言,“应该谢谢申花,大家都表现得很有诚意,最终才促成了这笔买卖。” 快报记者 吕远



布拉泽维奇执教国奥期间,曾把姜嘉俊(左)召入队中

### 延伸阅读

#### 姜嘉俊今日抵宁

昨天傍晚,舜天俱乐部总经理刘军一直在等着上海方面传真过来的合同,大约7点半左右,姜嘉俊签过字的工作合同终于传了过来。之后舜天官方微博宣布,姜嘉俊与舜天签约4年。

当然,中超转会市场的大门早在3月2日已经关闭,为了这笔转会,舜天已经在2日当天上报中国足协登记备案。事实上,当时两家俱乐部已经完全谈妥,只剩下最后的一点细节。为了保险起见,也是为球员负责,申花方面也表示,希望暂时不要对外宣布。

昨晚在接受记者采访时,刘军如释重负,“引援全部结束了,应该说德拉甘还是满意的,他想要的两个人邓卓翔、姜嘉俊我们都全力以赴争取来了。姜嘉俊这个事也费了很大的劲,不知道打了多少个电话。至于姜嘉俊能否给球队带来较大帮助,现在还不好说,就看老头怎么用了。”

姜嘉俊在申花主要踢右后卫,上赛季为申花出战了28场,他在布拉泽维奇的国奥也是主力,曾经老布让他踢后腰。姜嘉俊的特点是速度快,冲击力强,在边路有一定的能力。值得一提的是,姜嘉俊祖籍是江苏海门。

今天,姜嘉俊将抵达南京,参加舜天新赛季的媒体见面会,而舜天刚刚引进的外援米利安也将在今天亮相。

快报记者 吕远

## 再见,狂人二世!

切尔西官方宣布主帅博阿斯下课

昨天,切尔西通过其官方网站宣布,球队主帅博阿斯正式下课,“狂人二世”上任仅仅8个多月便告别斯坦福桥球场,未能复制同胞前辈穆里尼奥在切尔西缔造的辉煌,他也成为阿布入主切尔西8年多来炒掉的第7位主帅。

切尔西在官方网站上说:“博阿斯已经与切尔西足球俱乐部解除了合作关系,我们为他的工作而表示感激,也对如此早地结束彼此的合作关系表示失望。不幸的是,球队的结果与表现都不够出色,而是在赛季的关键时刻,没有任何迹象表明球队处于进步之中。俱乐部仍然将为欧洲冠军联赛和足总杯而战,也将向重回英超前四发起挑战,我们的目标依然是尽可能在各条战线取得佳绩。在这一时刻,我们深知唯一的选择只有做出改变。(球队副帅)迪马特奥将立即

接一队教鞭,暂时成为球队主帅直到本赛季结束。”

博阿斯的下课之快着实令人震惊,尽管此前切尔西战绩不佳,但英媒普遍认为博阿斯至少能够挺过足总杯与伯明翰的重赛以及欧冠1/8决赛与那不勒斯的第二回合较量,然而现在看来,前晚那场对阵西布朗的0:1正是压死博阿斯的最后一根稻草。

自2011年6月22日上任以来,博阿斯在切尔西的任期只有不到9个月,为阿布入主以来下课第3快的蓝军主帅,前两位是希丁克(2009年2月16日到5月31日)和斯科拉里(2008年7月1日到2009年2月9日),其中荷兰人本来就是所谓的“救火队员”。而“狂人二世”的胜率更是阿布治下7名主帅中最低的一位,他执教切尔西的战绩也最终定格为19胜11平10负。 综合

### CBA战报

#### 冤家聚首,广东险胜新疆

昨晚,CBA半决赛展开了首回合的较量,结果两支主场作战的球队一胜一负。其中,新疆队在主场92:95不敌卫冕冠军广东队,而拥有“魔鬼”主场的山西队以122:119险胜北京队。

新疆队和广东队是一对老冤家,从2008-2009开始的三个赛季里,新疆队和广东队都在决赛中碰面,实力可以说不相上下。不过本赛季,在主帅和外援问题上屡屡吃亏的新疆队早已无力对抗广东队,昨晚的比赛,主场作战的新疆队全场落后,末节虽然一度将分差

追到1分,但皮克特却投丢了最后一球,广东队最终95:92险胜,总比分1:0领先。广东队的王仕鹏拿下23分,布鲁克斯21分4次助攻,朱芳雨14分。新疆队的皮克特得到24分10个篮板,迪奥古17分,巴特尔17分10个篮板,孙伟博15分。

在另外一场比赛中,山西队以122:119力克北京队。这场比赛也是两名超级外援的直接对话,其中山西队马库斯·威廉姆斯砍下40分,而北京队的马布里尽管砍下全场最高的42分,但依然没能带领球队取胜。 快报记者 沈忱

### 烽火NBA

#### 小牛赢球,阿联尴尬吞蛋

昨天,NBA卫冕总冠军小牛终于止住了本赛季最长的四连败。靠当家球星诺维茨基命中的个人赛季最高的40分,小牛以102:96战胜此前两连胜的爵士。易建联虽在第四节开局3分钟时被主帅派上场,可仅打了两分多钟,未见任何建树便被奥多姆换下场。

本场比赛,前两节仅以43:36领先7分的小牛第三节在诺维茨基的带领下攻防两端都打出了较高水准,不仅单节赢了对手12分,而且在该节中段一度把领先优势

扩大到23分。此时已有30分入账的诺维茨基被主帅换下休息。不认输的爵士借机打出高潮,很快又将分差缩小到5分。无奈,诺维茨基只好再度出场,并靠他滚烫的手感又将比分拉大到两位数,最终确保本队取胜。“我投篮已好久没这么顺了,尤其是中距离投篮。”诺维茨基赛后说。

值得一提的是,缺席了4场比赛的小牛猛将奥多姆昨天回归,在18分钟内,奥多姆拿到了9分和5个篮板。 快报记者 沈忱

### 画说体坛



昨晚,在斯诺克海口世界公开赛决赛中,北爱尔兰新星马克·艾伦仅失一局,以10:1横扫斯蒂芬·李,夺得个人职业生涯中的第一座大型排名赛冠军奖杯。

北京时间昨晨,“瑞士天王”费德勒(左)在迪拜网球公开赛男单决赛中直落两盘战胜赛会3号种子穆雷,第五次在迪拜捧杯,这也是其生涯中第72个巡回赛级别的冠军。

